
Jaký je rozdíl mezi biologickým a vaskulárním věkem 
cév vašich pacientů?

1 %< 1 % 10 – 14 % ≥15 %Riziko 2 % 3 – 4 % 5 – 9 %
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76 8078 8380 8683 9381 89

72 7473 7675 7979 8677 82

68 6869 7071 7374 7972 76

64 6365 6567 6870 7368 70

70 7372 7673 7977 8575 82

66 6867 7069 7372 7971 76

62 6364 6565 6768 7367 70

59 5860 6061 6265 6863 65

64 6765 6967 7270 7868 75

60 6262 6463 6766 7264 69

57 5758 5960 6262 6761 64

54 5355 5556 5759 6258 59

58 6059 6260 6563 7062 67

55 5656 5857 6060 6558 63

52 5253 5454 5657 6155 58

49 4850 5051 5254 5652 54

46 4747 4948 5150 5649 53

43 4444 4645 4747 5146 49

41 4142 4343 4445 4844 46

39 3940 4041 4243 4542 43

86 9685 9288 9990 10393 107

81 8880 8583 9185 9587 99

76 8175 7878 8480 8882 91

72 7570 7274 7876 8178 85

79 8878 8581 9183 9585 98

75 8173 7876 8478 8780 91

70 7569 7272 7874 8176 84

66 6965 6768 7270 7571 78

72 8071 7774 8376 8578 90

68 7467 7170 7771 8073 83

64 6863 6666 7167 7469 77

61 6359 6162 6664 6865 71

65 7264 6967 7568 7870 81

61 6660 6463 6964 7266 75

58 6257 5959 6461 6762 70

55 5754 5556 6058 6259 65

51 5650 5452 5853 6155 63

48 5247 5049 5451 5652 59

46 4945 4747 5048 5249 55

44 4543 4445 4746 4947 51
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Například kuřák, 50 let, STK 160 mmHg, celkový cholesterol 7,2 mmol/l = SCORE 10 %, ale vaskulární věk je 72 let.
Použijte přímý odečet vaskulárního věku dle tabulek SCORE2).


